



ZAPISNIK

10. seje strokovnega sveta Mariborske knjižnice, ki je bila v četrtek, 27. 2. 2014, ob 10. uri v sejni sobi Mariborske knjižnice, Rotovški trg 9, II. nadstropje.

Sodelovali so: mag. Barbara Kovář, dr. Vlasta Stavbar, Saša Šega Crnič, Sandra Kurnik Zupanič, Dragica Turjak

Opravičeno odsotna: mag. Nina Hriberšek Vuk

Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda in zapisnika 9. redne seje strokovnega sveta Mariborske knjižnice,
2. Obravnava in potrditev Letnega poročila za leto 2013,
3. Razno.

AD 1:

V odsotnosti predsednice strokovnega sveta Mariborske knjižnice mag. Nine Hriberšek Vuk je sejo vodila podpredsednica Sandra Kurnik Zupanič in predlagala, da se pod točko razno obravnava Program izvajanja posebnih nalog osrednje območne knjižnice za leto 2014.

SKLEP 1: Strokovni svet Mariborske knjižnice je potrdil dnevni red 10. seje in zapisnik 9. seje.

AD 2:

Direktorica Mariborske knjižnice Dragica Turjak je predstavila glavne poudarke Letnega poročila Mariborske knjižnice za leto 2013 oz. njenega poslovnega in finančnega poročila. V razpravi so članice strokovnega sveta izpostavile uspešno poslovanje knjižnice in velik nakup gradiva glede na aktualne finančne razmere. Zastavile so vprašanja glede stroškov izterjav, števila prirasta gradiva in znotraj prirasta domoznanskega gradiva; odgovore je podala direktorica knjižnice. Direktorica je podala tudi informacijo o nakupu novega bibliobusa, za katerega je Ministrstvo za kulturo prispevalo 150.000 eur.

SKLEP 2: Strokovni svet Mariborske knjižnice je potrdil Poročilo o delu za leto 2013, ki izkazuje uspešno poslovanje in delovanje Mariborske knjižnice v letu 2013.

AD 3:

Pojasnila k Programu izvajanja posebnih nalog osrednje območne knjižnice za leto 2014 je podala mag. Barbara Kovář.

Dr. Vlasta Stavbar je predlagala, da se popravi druga stavek zadnjega odstavka Programa izvajanja posebnih nalog osrednje območne knjižnice za leto 2014 na str. 1 tako, da se glasi:

»Pri tem bo sodelovala z Univerzitetno knjižnico Maribor (UKM) na podlagi Dogovora o izvajanju domoznanske dejavnosti med UKM in Mariborsko knjižnico.«

Nadalje je dr. Vlasta Stavbar predlagala, da se v prilogi 1d (Specifikacija stroškov za nalogo Koordinacija zbiranja, obdelave in hranjenja domoznanskega gradiva) stroški digitalizacije uskladijo glede na dogovor z Univerzitetno knjižnico Maribor o izvedbi dveh projektov (Razglednice Maribora, Zlata lisica).

Strokovni svet Mariborske knjižnice se je s podanimi predlogi strinjal.

Zapisala: Sandra Kurnik Zupanič